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Varga Mihály úr 

pénzügyminiszter 

 

Pénzügyminisztérium 

B u d a p e s t 

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

 

Örömmel értesültünk róla, hogy az Ön által bejelentett 13+1 pontból álló 

gazdaságvédelmi csomag részeként a vállalkozásokra is kiterjesztésre kerül a 

munkásszálló építési pályázat. 

A munkaerőhiány a mezőgazdaságot sem hagyta érintetlenül. Sőt, esetenként 

még súlyosabban is érinti. Sok esetben több száz kilométerről, nem ritkán az 

országhatáron túlról kell munkaerőt biztosítani. 

Ha a nehezen mobilizálható, mezőgazdasági foglalkoztatottak döntést hoznak, 

hogy elvállalják-e a munkát súlyozottan veszik figyelembe a lakhatási 

lehetőségeket. Sajnos azonban vidéken, ahol zömmel a mezőgazdasági 

termelés folyik, jócskán korlátozottak a lakhatás lehetőségei. Nagy segítséget 

jelentene, ha a munkásszálló építési programban a mezőgazdasági 

vállalkozások is részt vehetnének.  

Kérem a támogatási konstrukciót terjesszék ki a mezőgazdasági 

vállalkozásokra is. 

Az ősztől induló program részleteire is teszek néhány javaslatot: 

 

1.) A mezőgazdasági vállalkozások esetében csak néhány fő az, aki 

foglalkoztatottként hiányzik. 
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Kérem, amikor a minimum férőhely előírás szabályait megalkotják, 

legyenek figyelemmel erre, 1-2 család méretében határozzák meg a 

minimum férőhely előírást. 

 

2.) A faluban rendszerint nincsenek felújításra váró munkásszállók. 

Ugyanakkor az elöregedés és az elvándorlás miatt rengeteg az üresen 

álló, felújításra váró ingatlan. Kérem, amennyiben lehetséges, tejesszék 

ki a programot a faluban üresen álló, felújításra váró munkásszállóként 

használható lakóingatlanokra is. Természetesen a megfelelő 

kötelezettségekkel (üzemeltetési kötelezettség, bérleti szerződés, stb.). 

 

3.) A munkásszálló üzemeltetéséhez előírt foglalkoztatott létszámot kérjük 

törölni az előírások közül. 

 

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

 

A fenitek alapján, tisztelettel kérjük Miniszter urat, hogy a probléma megoldását 

a gazdálkodók érdekében segíteni szíveskedjék. 

 

Megtisztelő segítségét előre is köszönjük. 

 

Budapest, 2019. július 25. 

 

      Tisztelettel: 

         Horváth Gábor 


